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BARRA  LA RISPOSTA ESATTA





Per far funzionare l’orologio a cristalli liquidi occorre





soluzione elettrolitica





acqua distillata











rame e alluminio





La soluzione elettrolitica funge da mediatore per spostare





            le cariche





le molecole





rame e zinco





Per il collegamento dell’orologio si utilizzano due barrette di





rame e zinco





rame e alluminio





L’orologio funziona quando si alternano barrette di








I cristalli liquidi dell’orologio diventano scuri dove cambia 





il campo magnetico 





la forza di gravità





Il sudore delle mani è una soluzione





elettrolitica





non elettrolitica





  L’acqua distillata è una soluzione





            elettrolitica





non elettrolitica
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